Pk http://www. benzpeijian. cn/

HL 150 0472-3625117 £ H.:0472-2603816%%231281 F-H1:15304723926 E-mail: beiben@vip. 163. com

AL b AR AT PR A W) ik S SR T L X Ll T

Huls 72 H

B3

37
H

b7 V3 E&EEM (40

gobgobuobob-buoo-gboboo-oobuoob-obuo-gobboob-0buoobu-b

goboo-goot-oobtbobbtbdobtudfldiAo0626 3926


Administrator
文本框
公司主营北奔重卡配件-北奔车架-北奔驾驶室-北方奔驰配件-北奔重卡-北方奔驰驾驶室-北方奔驰大梁-北奔重卡大梁-北奔大梁-北方奔驰变速箱配件，免费服务热线：     400 626 3926

Administrator
新建图章


f kb EAR AR AR bk WAk H WX F L7 Wk http://www. benzpeijian. cn/
HH 1% :0472-3625117 A5 H.:0472-2603816%4231281 F-41:15304723926 E-mail: beiben@vip. 163. com

e V3 & B (BT Huls 24

o i 4Ty s 4k Zphe 1 i
BO1 | ZEI14MR DOOR OTR PNL LH 518 722 01 09 1 KE
BO1 | ZEI14MR DOOR OTR PNL LH 518 722 03 09 1 HE
B02 | fil'l4MR DOOR OTR PNL RH 518 722 02 09 1 KE
BO2 | £il'14MK DOOR OTR PNL RH 518 722 04 09 1 HE
BO3 | Zcol 1B SRR DOOR HINGE REINF LH 518 721 01 16 1
BO4 | A1 1B ISR DOOR HINGE REINF RH 518 721 02 16 1
BO5 | [JARHE T hnasEAR DOOR HINGE REINF LWR 518 723 03 45 2
BO6 | MLEi N3 A s | OTR MIRROR REINF LH 518 723 03 16 1
BO7 | MBE N EEA ISR | OTR MIRROR REINF RH 518 723 04 16 1
BO8 | ARk EhnasEAR DOOR HINGE REINF UPR 518 723 01 45 2
BO9 | ZITHR DOOR INR PNL LH 518 722 01 10 1
B10 | HIIAIR DOOR INR PNL RH 518 722 02 10 1
B11 | %% bCEANGEMR | OTR MIRROR REINF UPR LH 518 723 05 16 1
B12 | #i8 L EEA MR | OTR MIRROR REINF UPR RH 518 723 06 16 1

Jogoobotobotuo-cubou-gouoo-ooboobo-obob-boboboub-bubouog-

obougo-gbtud-ugbbbdbbdbbddiUdidi4o06263926



Administrator
文本框
公司主营北奔重卡配件-北奔车架-北奔驾驶室-北方奔驰配件-北奔重卡-北方奔驰驾驶室-北方奔驰大梁-北奔重卡大梁-北奔大梁-北方奔驰变速箱配件，免费服务热线：     400 626 3926


f kb EAR AR AR bk WAk H WX F L7 Wk http://www. benzpeijian. cn/
HH 1% :0472-3625117 A5 H.:0472-2603816%4231281 F-41:15304723926 E-mail: beiben@vip. 163. com

1635 V3 E&AFEIM (BT HAlE 72 H
3P0y - L e 2 o " -
o AR JEL AR E5 En HE
Yn's
B13 | MM NALEE AT InosAR OTR MIRROR REINF UPR RR RH 518 723 01 16 1 HEFEM
B14 | M NALEE AT InosAR OTR MIRROR REINF UPR RR RH 518 723 02 16 1 Yk =Rt
B15 | ZEI 18N SRAR DOOR LOCK REINF LH 518 721 13 16 1
B16 | £l 148imsEMK DOOR LOCK REINF RH 518 721 14 16 1
B17 T IR BRI 2 3R DOOR SEALING BRKT 518 721 00 14 4

googoobogoo-oboo-gooouo-gobouoo-oobuo-boobouooo-obuoon-
Joboo-odbot-gbtdbotobdbdbidbdld4o0626 3926


Administrator
文本框
公司主营北奔重卡配件-北奔车架-北奔驾驶室-北方奔驰配件-北奔重卡-北方奔驰驾驶室-北方奔驰大梁-北奔重卡大梁-北奔大梁-北方奔驰变速箱配件，免费服务热线：     400 626 3926


A LA FF IR ERC A R A ] bk W5 ASKT i ILIX 74 Mhk: http://www. benzpei jian. cn/
H 36 0472-3625117 AL EL:0472-2603816%4231281 T-Hl:15304723926 E-mail: beiben@vip. 163. com

1635 V3 E&FEIM (T HA5 72 H

gooooooboou-ooobb-gooob-gooobb-uoooob-ggooobb-uooboonbno-
obougo-gbbb-ogbobtbdobbiobbddbdidi4o0626 3926


Administrator
文本框
公司主营北奔重卡配件-北奔车架-北奔驾驶室-北方奔驰配件-北奔重卡-北方奔驰驾驶室-北方奔驰大梁-北奔重卡大梁-北奔大梁-北方奔驰变速箱配件，免费服务热线：     400 626 3926

Administrator
新建图章


f kb EAR AR AR bk WAk H WX F L7 Wk http://www. benzpeijian. cn/
HH 1% :0472-3625117 A5 H.:0472-2603816%4231281 F-41:15304723926 E-mail: beiben@vip. 163. com

J65% V3 L BN (ZETTHER 2D Huls 72 A

it - ., I I " o
o 2 AR JEL AR Fg BH HE

01 FEMZEE FE% 4% | SEAL-DOOR WINDOW LOWER - LH 518 697 05 98 1

02 FENAR %R 4% | SEAL-DOOR WINDOW UPPER - LH 518 697 03 98 1

03 FAEE % E % | SEAL-DOOR WINDOW UPPER - RH 518 697 07 98 1

04 FNA 5 % & 4% | SEAL-DOOR WINDOW LOWER - RH 518 697 09 98 1

05 HEHEYCR PLASTIC_CLIP 518 697 04 98 4

06 BES R SURTRN CONNECTOR -SEAL 518 697 06 98 4

Jogotobotdbouo-bcubotu-gouobo-oobooboo-obob-buobuobotub-bubuog-
obougo-gbb-ogbobbdbbiobbddbididi4o0626 3926


Administrator
文本框
公司主营北奔重卡配件-北奔车架-北奔驾驶室-北方奔驰配件-北奔重卡-北方奔驰驾驶室-北方奔驰大梁-北奔重卡大梁-北奔大梁-北方奔驰变速箱配件，免费服务热线：     400 626 3926


A LA FF IR ERC A R A ] bk W5 ASKT i ILIX 74 Mhk: http://www. benzpei jian. cn/
H 36 0472-3625117 AL EL:0472-2603816%4231281 T-Hl:15304723926 E-mail: beiben@vip. 163. com

b V3 E&AFEM (ZETTE ) HAls 72 H

gopoboobotobuob-bubou-gbouuou-gouoooo-gbobo-ocobuoboub-bubuog-t
Joboo-gootu-ogbbiobbtbdobtbdfl 0406263926


Administrator
文本框
公司主营北奔重卡配件-北奔车架-北奔驾驶室-北方奔驰配件-北奔重卡-北方奔驰驾驶室-北方奔驰大梁-北奔重卡大梁-北奔大梁-北方奔驰变速箱配件，免费服务热线：     400 626 3926

Administrator
新建图章


f kb EAR AR AR bk WAk H WX F L7 Wk http://www. benzpeijian. cn/
HH 1% :0472-3625117 A5 H.:0472-2603816%4231281 F-41:15304723926 E-mail: beiben@vip. 163. com

J65% V3 L BN (ZETTHER 2D Huls 72 A

E3pi) - e I y o
2 TR PR Fg B4 H/IE

01 | ZEfmak py FFHr 2k LOCKING CABLE LH 518 720 01 69 1

02 | K48t DOOR LOCK LH 518 723 01 01 1 FHE

02 | AI#t DOOR LOCK RH 518 723 03 01 1 HE

03 | iZ# GB5789-M6X16-8.8-Zn8D BOLT M 105789 006039 3

04 | 1247 GB819-M10X20 SCREW M 100819 010109 2

05 | B STRIKER 518 766 01 48 1

06 | ZEfUBLEHAT KEYHOLE ROD LH 518 725 03 61 1

07 | EMZEITHET OUTSIDE HANDLE LH 518 766 07 01 1

08 | ZefZE T TAME T b 1 OUTSIDE HANDLE SEAL LH 518 766 01 97 1

09 | iZ# GB/T818-M6X10-8.8-Zn8D BOLT M 100818 006063 1

10 | AR OUTSIDE OPENING ROD LH 518 725 03 60 1

11 | 34K GASKET 518 766 00 55 1

12 | #} GB/T96-6-140Hv-Zn8D WASHER-GB/T96-6-140Hv-Zn8D | M 100096 006010 1

Jogoobotobdo-bubu-gouou-uoooboo-gboob-bobuoboub-bbbuog-
Jobogobo-gbu-ggbbbdbbudbbiddliddi4oo 6263926


Administrator
文本框
公司主营北奔重卡配件-北奔车架-北奔驾驶室-北方奔驰配件-北奔重卡-北方奔驰驾驶室-北方奔驰大梁-北奔重卡大梁-北奔大梁-北方奔驰变速箱配件，免费服务热线：     400 626 3926


f kb EAR AR AR bk WAk H WX F L7 Wk http://www. benzpeijian. cn/
FELT6: 0472-3625117 5. 0472-2603816%4231281 F-H1:15304723926 E-mail: beiben@vip. 163. com

1635 V3 E&FEIM (T A5 72 H

oboogobooo-obuoo-gobouo-ggboboo-oobouo-boobouoobo-obboon-
Joougo-gbobd-ugbobtbdbobidbbddttidr4o0626 3926


Administrator
文本框
公司主营北奔重卡配件-北奔车架-北奔驾驶室-北方奔驰配件-北奔重卡-北方奔驰驾驶室-北方奔驰大梁-北奔重卡大梁-北奔大梁-北方奔驰变速箱配件，免费服务热线：     400 626 3926


f kb EAR AR AR bk WAk H WX F L7 Wk http://www. benzpeijian. cn/
HH 1% :0472-3625117 A5 H.:0472-2603816%4231281 F-41:15304723926 E-mail: beiben@vip. 163. com

J65% V3 L BN (ZETTHER 20D Huls 72 A

Pt - e U " o
2 TR FELA TR T B4 #H/IE

01 | A Mtk Py IF iz 2k LOCKING CABLE RH 518 720 02 69 1

02 | A8t DOOR LOCK RH 518 723 02 01 1 FHE

02 | 4014t DOOR LOCK LH 518 723 04 01 1 HE

03 | 1Z#: GB5789-M6X16-8.8-Zn8D BOLT M 105789 006039 3

04 | 124] GB819-M10X20 SCREW M 100819 010109 2

05 | s STRIKER 518 766 01 48 1

06 M AT KEYHOLE ROD RH 518 725 04 61 1

07 AT TETF OUTSIDE HANDLE RH 518 766 08 01 1

08 A2 0% OUTSIDE HANDLE SEAL RH 518 766 02 97 1

09 | 12} GB/T818-M6X10-8.8-Zn8D BOLT M 100818 006063 1

10 | AAMTFRAT OUTSIDE OPENING ROD RH 518 725 04 60 1

11 | #iR GASKET 518 766 00 55 1

12 | #4 GB/T96-6-140Hv-Zn8D WASHER M 100096 006010 1

Jogotobotdbouo-bcubotu-gouob-oobooboo-obuob-buobuoboub-bubuog-
obougo-gbbo-ugbobtbdbbobbddldidr4o0626 3926


Administrator
文本框
公司主营北奔重卡配件-北奔车架-北奔驾驶室-北方奔驰配件-北奔重卡-北方奔驰驾驶室-北方奔驰大梁-北奔重卡大梁-北奔大梁-北方奔驰变速箱配件，免费服务热线：     400 626 3926


A LA FF IR ERC A R A ] bk W5 ASKT i ILIX 74 Mhk: http://www. benzpei jian. cn/
H 36 0472-3625117 AL EL:0472-2603816%4231281 T-Hl:15304723926 E-mail: beiben@vip. 163. com

b V3 E&AFEM (ZETTE ) HAls 72 H

oobogoboooo-oboo-gobuo-ggoboo-gobou-boobuooo-gbboob-
obougo-gbbd-ogbobtbdbbiobbddbUldr4o0626 3926


Administrator
文本框
公司主营北奔重卡配件-北奔车架-北奔驾驶室-北方奔驰配件-北奔重卡-北方奔驰驾驶室-北方奔驰大梁-北奔重卡大梁-北奔大梁-北方奔驰变速箱配件，免费服务热线：     400 626 3926

Administrator
新建图章


f kb EAR AR AR bk WAk H WX F L7 Wk http://www. benzpeijian. cn/
HH 1% :0472-3625117 A5 H.:0472-2603816%4231281 F-41:15304723926 E-mail: beiben@vip. 163. com

b5 V3 &4-EM (RT3 Huls 72 H
3P0y = ., e e . -
o i TR JESL AR T HH HVE
I

01 FEAMTT T 25 A e i ASSY-PANEL LOWER OUTER LH 518 720 37 09 1
02 B24T ZH A M6X25 ASSY SCREW 518 990 12 35 7
03 N WEiabv SEAL- LH 518 723 00 24 1

googbobotobuo-bcubou-uouoou-bobobo-obob-b0obububo-buonboa
O-gbobooo-goot-bobugbbidobdddbdi4ao0626 3926


Administrator
文本框
公司主营北奔重卡配件-北奔车架-北奔驾驶室-北方奔驰配件-北奔重卡-北方奔驰驾驶室-北方奔驰大梁-北奔重卡大梁-北奔大梁-北方奔驰变速箱配件，免费服务热线：     400 626 3926


A LA FF IR ERC A R A ] bk W5 ASKT i ILIX 74 Mhk: http://www. benzpei jian. cn/
H 36 0472-3625117 AL EL:0472-2603816%4231281 T-Hl:15304723926 E-mail: beiben@vip. 163. com

b V3 E&AFEM (ZETTE ) HAls 72 H

TR 5 (00 G

oobogoboooo-oboo-gobuo-ggoboo-gobou-boobuooo-gbboob-
obougo-gbbd-ogbobtbdbbiobbddbUldr4o0626 3926


Administrator
文本框
公司主营北奔重卡配件-北奔车架-北奔驾驶室-北方奔驰配件-北奔重卡-北方奔驰驾驶室-北方奔驰大梁-北奔重卡大梁-北奔大梁-北方奔驰变速箱配件，免费服务热线：     400 626 3926

Administrator
新建图章


f kb EAR AR AR bk WAk H WX F L7 Wk http://www. benzpeijian. cn/
HH 1% :0472-3625117 A5 H.:0472-2603816%4231281 F-41:15304723926 E-mail: beiben@vip. 163. com

65 V3 LRI (BT Hils 72 4
ESpiiy - ” I e N o
e e R LR A HH U
01 AR 2R S | ASSY-PANEL LOWER OUTER RH 518 720 38 09 1
02 | WRET4L4 M6X25 ASSY SCREW 518 990 12 35 7
03 HETIA SEAL- RH 518 723 01 24 1

googoobooo-oboo-gooouo-gobouooo-oobo-boobouooo-obuooon-
Jobotbbo-bubotu-gbobobobdbiobdbdnd4o0626 3926


Administrator
文本框
公司主营北奔重卡配件-北奔车架-北奔驾驶室-北方奔驰配件-北奔重卡-北方奔驰驾驶室-北方奔驰大梁-北奔重卡大梁-北奔大梁-北方奔驰变速箱配件，免费服务热线：     400 626 3926


f kb EAR AR AR bk WAk H WX F L7 Wk http://www. benzpeijian. cn/
HHL 31 0472-3625117 f£H.:0472-2603816%4231281 F-H1:15304723926 E-mail: beiben@vip. 163. com

1635 V3 E&FEIM (T Huls 72 A

Jodoootiouo-ouoo-gooobo-boboobouo-gobob-0obuboubo-bubouon-
Jotdbotbo-obgotb-gobgbiobtdbtdbtdbtnU4o0626 3926


Administrator
文本框
公司主营北奔重卡配件-北奔车架-北奔驾驶室-北方奔驰配件-北奔重卡-北方奔驰驾驶室-北方奔驰大梁-北奔重卡大梁-北奔大梁-北方奔驰变速箱配件，免费服务热线：     400 626 3926

Administrator
新建图章


f kb EAR AR AR bk WAk H WX F L7 Wk http://www. benzpeijian. cn/
HH 1% :0472-3625117 A5 H.:0472-2603816%4231281 F-41:15304723926 E-mail: beiben@vip. 163. com

J65% V3 L BN (ZETTHER 2D Huls 72 A

i ik 4Fx S 4R s 1 i
ETRSH N

01 VARE SN GLASS GUIDE LOWER LH 518 725 03 56 1

02 | Zl'# LS8 GLASS GUIDE UPPER LH 518 725 01 56 1

03 Fr R K GUIDE SEAL LH 518 725 01 30 1

04 T2 DOOR GLASS LH 518 725 01 10 1

05 FERHNTT RS DOOR SYSTEM AUTO LH 518 720 05 10 1 HATT RS

06 | [HEHE (L) ASSY GLASS FIXING RAIL LH 518 720 04 01 1

07 | Wik COVER BOARD 518 727 02 87 2

08 | Wik COVER BOARD 518 727 01 87 1

09 | Bi/KugEE WATER RESIST CLIP 518 988 05 78 1

10 | 41&124 M8X16-8.8- Zn8D SCREW M 1090740 08063 2

11 | iZ#: GB/T818-M6X12-8.8-Zn8D | SCREW M 100818 006073 14

12 H W iZ4T GB/T846-ST3.5X13 SCREW M 100846 035041 7

13 EFNRG DOOR SYSTEM MAMUAL LH 518 720 03 10 1 T RS

14 | IS ASSY SEAY HANDLE 518 720 00 60 1 FHHI1R%

gogoootdboduo-bcubou-gooob-bobobuo-gbuob-buobubouo-obnobon-
Jobooobo-gbouo-gobbiobbibdobbdftlddlxoo 6263926


Administrator
文本框
公司主营北奔重卡配件-北奔车架-北奔驾驶室-北方奔驰配件-北奔重卡-北方奔驰驾驶室-北方奔驰大梁-北奔重卡大梁-北奔大梁-北方奔驰变速箱配件，免费服务热线：     400 626 3926


f kb EAR AR AR bk WAk H WX F L7 Wk http://www. benzpeijian. cn/
HH 1% :0472-3625117 A5 H.:0472-2603816%4231281 F-41:15304723926 E-mail: beiben@vip. 163. com

1635 V3 E&FEIM (T A5 72 H

3P0y - L I e . -
Yo AR HEIL AR M5 Eh HE
Yn's

15 A HAL MOTOR LH 518 545 01 65 1 TR S

16 N5 A & 35 STICKER 518 727 03 87 3

17 B TR F BRI DOOR HANDLE BRKT ASSY 518 760 03 43 1

18 IEEYINE 9595 AP STRIP SEALER (LH) 518 725 01 39 1

19 e GRS HANDLE RUBBER 518 725 00 43 1 FITRS

20 HE125T GBIT9074.1-M6X20-Zn8D | SCREW M 109074 006176 1

21 5 Fr STICKER 518 727 04 87 1 AN W\

gogbobotoboubo-bubou-ubuuou-ogbobo-obob-b0bobubub-buoua
-ggbboo-gbobt-boobugbbiidobddbbdr4o0626 3926


Administrator
文本框
公司主营北奔重卡配件-北奔车架-北奔驾驶室-北方奔驰配件-北奔重卡-北方奔驰驾驶室-北方奔驰大梁-北奔重卡大梁-北奔大梁-北方奔驰变速箱配件，免费服务热线：     400 626 3926


f kb EAR AR AR bk WAk H WX F L7 Wk http://www. benzpeijian. cn/
HHL 31 0472-3625117 f£H.:0472-2603816%4231281 F-H1:15304723926 E-mail: beiben@vip. 163. com

b V3 E&AFEM (ZETTE ) HAls 72 H

gooboootooduo-cuou-uooob-bobobou-obob-bbubouo-ocnobobo-bon
gob-gbgb-bgbtdbtdbtdbtdbbdddl 4006263926


Administrator
文本框
公司主营北奔重卡配件-北奔车架-北奔驾驶室-北方奔驰配件-北奔重卡-北方奔驰驾驶室-北方奔驰大梁-北奔重卡大梁-北奔大梁-北方奔驰变速箱配件，免费服务热线：     400 626 3926

Administrator
新建图章


f kb EAR AR AR bk WAk H WX F L7 Wk http://www. benzpeijian. cn/
HH 1% :0472-3625117 A5 H.:0472-2603816%4231281 F-41:15304723926 E-mail: beiben@vip. 163. com

J65% V3 L BN (ZETTHER 20D Huls 72 A

i i 4Fx S 4 s wg | s
T N

01 HT 1S 35 GLASS GUIDE LOWER RH 518 725 04 56 1

02 | A3 LS8 GLASS GUIDE UPPER RH 518 725 02 56 1

03 Fr R K GUIDE SEAL RH 518 725 02 30 1

04 | HEIHIH DOOR GLASS RH 518 725 06 10 1

05 HEATTRS DOOR SYSTEM AUTO RH 518 720 02 10 1 HAITT RS

06 li] 5 B3 F (AT ASSY GLASS FIXING RAIL RH 518 720 05 01 1

07 | Wik COVER BOARD 518 727 02 87 2

08 | Wik COVER BOARD 518 727 01 87 1

09 | Bi/KugEE WATER RESIST CLIP 518 988 05 78 1

10 | 41&124 M8X16-8.8- Zn8D SCREW M 109074 008063 2

11 | 12k GB/T818-M6X12-8.8-Zn8D SCREW M 100818 006073 14

12 H W iZ4T GB/T846-ST3.5X13 SCREW M 100846 035041 7

13 HFNRS DOOR SYSTEM MAMUAL RH 518 720 04 10 1 T RS

14 | IS ASSY SEAY HANDLE 518 720 00 60 1 FHHI1R%

googbobotobdobo-bubou-gubuuou-oogbobo-obob-b0uobubub-buoug
-gbboo-gbobot-boobuobbibdobddbbdr4o0626 3926


Administrator
文本框
公司主营北奔重卡配件-北奔车架-北奔驾驶室-北方奔驰配件-北奔重卡-北方奔驰驾驶室-北方奔驰大梁-北奔重卡大梁-北奔大梁-北方奔驰变速箱配件，免费服务热线：     400 626 3926


f kb EAR AR AR bk WAk H WX F L7 Wk http://www. benzpeijian. cn/
HH 1% :0472-3625117 A5 H.:0472-2603816%4231281 F-41:15304723926 E-mail: beiben@vip. 163. com

J65% V3 L BN (ZETTER 20D Huls 72 A

Pt = ” I - .
e AR FEL AR Ft5 B #/E

15 Fi HIAL MOTOR RH 518 545 02 65 1 HAITT RS

16 Wi &35 STICKER 518 727 03 87 3

17 LN NEVEES R 595 DOOR HANDLE BRKT ASSY 518 760 03 43 1

18 FIESK S s () STRIP SEALER (RH) 518 725 02 39 1

19 REAR ARG & HANDLE RUBBER 518 725 00 43 1 FHIRG

20 | 4A 184 GBI/T9074.1-M6X20-Zn8D | SCREW M 109074 006176 1

21 I F STICKER 518 727 04 87 1 AN m A

gogboobotobdobo-bubou-gbouuou-oobobo-gbob-buobubub-buoug
-ggbboo-gbobt-bbobugbbibdbddbDdr40626 3926


Administrator
文本框
公司主营北奔重卡配件-北奔车架-北奔驾驶室-北方奔驰配件-北奔重卡-北方奔驰驾驶室-北方奔驰大梁-北奔重卡大梁-北奔大梁-北方奔驰变速箱配件，免费服务热线：     400 626 3926


Pk http://www. benzpeijian. cn/

HL 150 0472-3625117 £ H.:0472-2603816%%231281 F-H1:15304723926 E-mail: beiben@vip. 163. com

AL b AR AT PR A W) ik S SR T L X Ll T

Hpls 72 H

B3

37
H

e V3 &AM (ZETT]

goboobuooob-bboo-obobooo-goobuob-obuo-ngoboboob-0buobb-bugn

go-gbbb-ugobbtodbbdgbbidflddxoo 6263926


Administrator
文本框
公司主营北奔重卡配件-北奔车架-北奔驾驶室-北方奔驰配件-北奔重卡-北方奔驰驾驶室-北方奔驰大梁-北奔重卡大梁-北奔大梁-北方奔驰变速箱配件，免费服务热线：     400 626 3926

Administrator
新建图章


L b EANR ERAAA R AR Hubk: NSk WL X 1L % 74
HH 1% :0472-3625117 A5 H.:0472-2603816%4231281 F-41:15304723926 E-mail: beiben@vip. 163. com

k. http://www. benzpei jian. cn/

J65% V3 L BN (ZETTHER 2D Huls 72 @A

it = ., I I " o
o 2 AR FELATR T B4 I

01 FEANEE R DOOR TRIM WINDOW UPPER LH 518 725 01 71 1

02 A Sk B W84 ST4.2X19 | SCREW M 100845 042060 2

03 Je BT ARTERR PANEL DOOR TRIM UPPER LH 518 725 05 71 1

04 | ZElVE%E FOAM BLOCK REAR LH 518 725 05 39 1

05 RSk 5 W4T ST4.2X13 | SCREW M 100845 042060 14

06 e b Py MAP POCKET CLOSEOUT LH 518 725 09 71 1

07 | A%k FOAM BLOCK FRONT LH 518 725 03 39 1

08 biFNEEa] WATER RESIST CLIP 518 988 06 78 13

09 HLEh [ TR () PANEL DOOR TRIM INNER LH AT 518 726 03 71 1 HZ) TR %

10 | Al HEF R ASSY-HANDLE DOOR LH 518 760 01 59 1

11 A Sk B W84 ST4.2X19 | SCREW M 100845 042060 1

12 FEAMZAW) TR INSERT DOOR TRIM LH 518 725 07 71 1

13 W 4R B PUSH NUT 518 988 02 78 1

14 T Mg B J-NUT 518 994 00 45 2

googbobotobdobo-bubou-gubuuou-oogbobo-obob-b0uobubub-buoug
-gbboo-gbobotd-boobuobbibdobddbbdr4o0626 3926



Administrator
文本框
公司主营北奔重卡配件-北奔车架-北奔驾驶室-北方奔驰配件-北奔重卡-北方奔驰驾驶室-北方奔驰大梁-北奔重卡大梁-北奔大梁-北方奔驰变速箱配件，免费服务热线：     400 626 3926


f kb EAR AR AR bk WAk H WX F L7 Wk http://www. benzpeijian. cn/
HH 1% :0472-3625117 A5 H.:0472-2603816%4231281 F-41:15304723926 E-mail: beiben@vip. 163. com

1635 V3 E&FEIM (T Mg 72 A
3Py = ., e Epo " -
e AR B e ] HE %VE
TR
15 A NETAS PULL CUP HANDLE LH 518 766 01 43 1
16 E A=Y I COVER PULL CUP HANDLE RH 518 725 01 98 1
17 FahINMmER () PANEL DOOR TRIM INNER LH HT 518 726 03 71 1 FIRS

googboobooboobo-bcubou-gbubou-uobooboo-obob-buobuobub-buboga
g-ggbboo-gbbot-bobuobbibdobddbbdr4o0626 3926


Administrator
文本框
公司主营北奔重卡配件-北奔车架-北奔驾驶室-北方奔驰配件-北奔重卡-北方奔驰驾驶室-北方奔驰大梁-北奔重卡大梁-北奔大梁-北方奔驰变速箱配件，免费服务热线：     400 626 3926


Ak A E AR ERA A R A w Hht: A AL E X EH g4 Whk: http://www. benzpei jian. cn/
H 36 0472-3625117 AL EL:0472-2603816%4231281 T-Hl:15304723926 E-mail: beiben@vip. 163. com

b V3 E&AFEM (ZETTE ) HAls 72 H

gooboogboobotob-bcubu-gbouotu-uouoboo-oboob-buobuoboub-bubouou-ugd
gobto-boob-0bddbbobbibdobtdtl 400626 3926


Administrator
文本框
公司主营北奔重卡配件-北奔车架-北奔驾驶室-北方奔驰配件-北奔重卡-北方奔驰驾驶室-北方奔驰大梁-北奔重卡大梁-北奔大梁-北方奔驰变速箱配件，免费服务热线：     400 626 3926

Administrator
新建图章


L b EANR ERAAA R AR Hubk: NSk WL X 1L % 74
HH 1% :0472-3625117 A5 H.:0472-2603816%4231281 F-41:15304723926 E-mail: beiben@vip. 163. com

k. http://www. benzpei jian. cn/

J65% V3 L BN (ZETTHER 2D Huls 72 A

it - e I " .
2 TR FELA TR ] Ea i H/IE

01 | AME - EERT] DOOR TRIM WINDOW UPPER RH 518 725 02 71 1

02 R A Sk B 84T ST4.2X19 | SCREW M 100845 042060 2

03 A b IARTERR PANEL DOOR TRIM UPPER RH 518 725 06 71 1

04 | AlljE%s FOAM BLOCK REAR RH 518 725 06 39 1

05 Rl Sk 5 WgE] ST4.2X13 | SCREW M 100845 042060 14

06 b Py MAP POCKET CLOSEOUT RH 518 725 00 71 1

07 | Al THT# FOAM BLOCK FRONT RH 518 725 04 39 1

08 biFNEEa] WATER RESIST CLIP 518 988 06 78 13

09 HLB 1T R TETAR (£7) PANEL DOOR TRIM INNER RH AT 518 726 04 71 1 GNP

10 | AT HEFEA ASSY-HANDLE DOOR RH 518 760 02 59 1

11 R Sk B 84T ST4.2X19 | SCREW M 100845 042060 1

12 FAMZAW TR INSERT DOOR TRIM RH 518 725 08 71 1

13 W 4R B PUSH NUT 518 988 02 78 1

14 T Mg B J-NUT 518 994 00 45 2

gogoobotdbodo-cubotu-gooob-boboboo-gbub-buobubouo-0unobon-

Jobooob-ogbouo-gobbiobbibdobbdblddlxoo 6263926



Administrator
文本框
公司主营北奔重卡配件-北奔车架-北奔驾驶室-北方奔驰配件-北奔重卡-北方奔驰驾驶室-北方奔驰大梁-北奔重卡大梁-北奔大梁-北方奔驰变速箱配件，免费服务热线：     400 626 3926


f kb EAR AR AR bk WAk H WX F L7 Wk http://www. benzpeijian. cn/
HH 1% :0472-3625117 A5 H.:0472-2603816%4231281 F-41:15304723926 E-mail: beiben@vip. 163. com

1635 V3 E&FEIM (T Hupls 72 A
3Py - L e 2 o " "
o FEA 245 P AFR TS FE #VE
Yn's
15 HIHF PULL CUP HANDLE R 518 766 02 43 1
16 E A= 4 s COVER PULL CUP HANDLE RH 518 725 01 98 1
17 FET TN () PANEL DOOR TRIM INNER RH HT 518 726 04 71 1 FHI1RG

goboobuoob-buoobo-gbboo-obobuoob-obuo-gobuobb-bboobon
g-gbgbogb-bgbtb-gbtbtubtdbtbdobdbdldl4oo 6263926


Administrator
文本框
公司主营北奔重卡配件-北奔车架-北奔驾驶室-北方奔驰配件-北奔重卡-北方奔驰驾驶室-北方奔驰大梁-北奔重卡大梁-北奔大梁-北方奔驰变速箱配件，免费服务热线：     400 626 3926




